Задачи для подготовки к олимпиаде.


4. Мячик бросили вертикально вверх. Что больше – время подъема мячика вверх или время его падения обратно вниз? Объясните почему?

Путь в обоих случаях одинаковый – h. Если сопротивление воздуха не учитывать, то одинаково и ускорение g. Тогда из формулы 
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 следует, что одинаковым будет и время – t. Если сопротивление воздуха не учитывать, то при подъеме мяча силы тяжести mg и сопротивления воздуха Fc направлены в одну сторону – вертикально вниз. Поэтому ускорение 
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. При падении мяча сила Fc направлена вверх. Ускорение равно 
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. Поэтому время подъема меньше времени падения 
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